
Âñòóïèòåëüíîå òåñòèðîâàíèå â 8 êëàññ Àíè÷êîâà ëèöåÿ.

Ìàòåìàòèêà.

I âàðèàíò. 17 àïðåëÿ 2011 ã.

Âî âñåõ çàäà÷àõ ïîìèìî îòâåòà íóæíî íàïèñàòü ïîäðîáíîå ðåøåíèå!

1. Âû÷èñëèòå:
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2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
(x2 − 2x+ 1)(3− 2x)

x− 1
= 0.

3. ×èñëî α óâåëè÷èëè íà 20%, à çàòåì, ïîëó÷åííîå ÷èñëî óìåíüøèëè íà 33 1
3%.

Â ðåçóëüòàòå ïîëó÷èëîñü 3, 36. Íàéäèòå α.

4. Ðàçëîæèòå íà ìíîæèòåëè n3 −mn2 −m2n+m3.

5. Â ïðÿìîóãîëüíèêå ABCD ñòîðîíà BC â äâà ðàçà äëèííåå ñòîðíû AB. Òî÷êà
M � ñåðåäèíà ñòðîíû AD. Íàéäèòå âñå óãëû òðåóãîëüíèêà BMC.

6. Òðîå ó÷åíèêîâ � Âàñÿ, Ãîøà è Äèàíà ñäàâàëè ÅÃÝ ïî ìàòåìàòèêå. Òðîå
ó÷èòåëåé âûñêàçàëè ñëåäóþùèå ïðåäïîëîæåíèÿ î ðåçóëüòàòàõ:

1. Âàñÿ ïîëó÷èò 98 áàëëîâ, à ðåçóëüòàòû Äèàíû è Ãîøè áóäóò îäèíàêîâûìè;

2. Ãîøà ïîëó÷èò 92 áàëëà, ðåçóëüòàòû Äèàíû è Ãîøè áóäóò ðàçíûìè;

3. Ãîøà ïîëó÷èò 98 áàëëîâ, à ðåçóëüòàòû Âàñè è Äèàíû áóäóò îäèíàêîâûìè.

Êîãäà ïðèøëè ðåçóëüòàòû ýêçàìåíà, âûÿñíèëîñü, ÷òî êàæäûé ó÷åíèê ïîëó÷èë
92 èëè 98 áàëëîâ, à êàæäûé ó÷èòåëü áûë ïðàâ â îäíîì èç ñâîèõ ïðîãíîçîâ, à âî
âòîðîì îøèáñÿ. ×åìó ìîæåò ðàâíÿòüñÿ ñóììà áàëëîâ, íàáðàííàÿ ó÷åíèêàìè?
Óêàæèòå âñå âîçìîæíûå âàðèàíòû è äîêàæèòå, ÷òî äðóãèõ âàðèàíòîâ íåò.

Âñòóïèòåëüíîå òåñòèðîâàíèå â 8 êëàññ Àíè÷êîâà ëèöåÿ.

Ìàòåìàòèêà.

II âàðèàíò. 17 àïðåëÿ 2011 ã.

Âî âñåõ çàäà÷àõ ïîìèìî îòâåòà íóæíî íàïèñàòü ïîäðîáíîå ðåøåíèå!

1. Âû÷èñëèòå:
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2. Ðåøèòå óðàâíåíèå:
(x2 + 2x+ 1)(2− 3x)

x+ 1
= 0.

3. ×èñëî β ñíà÷àëà óìåíüøèëè íà 20%, à çàòåì, ïîëó÷åííîå ÷èñëî óâåëè÷èëè
íà 50%. Â ðåçóëüòàòå ïîëó÷èëîñü 5, 04. Íàéäèòå β.

4. Ðàçëîæèòå íà ìíîæèòåëè −p3 + pq2 + p2q − q3.

5. Â ïðÿìîóãîëüíèêå ABCD ñòîðîíà AB â äâà ðàçà äëèííåå ñòîðíû BC. Òî÷êà
M � ñåðåäèíà ñòðîíû CD. Íàéäèòå âñå óãëû òðåóãîëüíèêà ABM .

6. Òðîå ó÷åíèêîâ � Àíÿ, Äàøà è Íèêîäèì ñäàâàëè ÅÃÝ ïî èíôîðìàòèêå. Òðîå
ó÷èòåëåé âûñêàçàëè ñëåäóþùèå ïðåäïîëîæåíèÿ î ðåçóëüòàòàõ:

1. Àíÿ ïîëó÷èò 99 áàëëîâ, à ðåçóëüòàòû Äàøè è Íèêîäèìà áóäóò
îäèíàêîâûìè.

2. Äàøà ïîëó÷èò 99 áàëëîâ, à ðåçóëüòàòû Íèêîäèìà è Àíè áóäóò
îäèíàêîâûìè;

3. Àíÿ ïîëó÷èò 91 áàëë, ðåçóëüòàòû Íèêîäèìà è Àíè áóäóò ðàçíûìè;

Êîãäà ïðèøëè ðåçóëüòàòû ýêçàìåíà, âûÿñíèëîñü, ÷òî êàæäûé ó÷åíèê ïîëó÷èë
91 èëè 99 áàëëîâ, à êàæäûé ó÷èòåëü áûë ïðàâ â îäíîì èç ñâîèõ ïðîãíîçîâ, à âî
âòîðîì îøèáñÿ. ×åìó ìîæåò ðàâíÿòüñÿ ñóììà áàëëîâ, íàáðàííàÿ ó÷åíèêàìè?
Óêàæèòå âñå âîçìîæíûå âàðèàíòû è äîêàæèòå, ÷òî äðóãèõ âàðèàíòîâ íåò.


